

“迅雷3号”查酒驾行动开始了

昨晚,南京800警力全城铺开;这项行动将持续到龙年正月

快报讯(记者 朱俊俊)昨天,江苏警方“迅雷3号”行动正式展开,拉开了春节查酒驾的大战序幕。作为主战场的南京,昨晚800名民警在全城设置60个查酒点,对过往的司机进行检查。

快报记者昨晚跟随南京市交警二大队的民警,来到龙蟠中路和大中桥路口查酒点现场。晚上8:30,孙凯等6名民警来到了龙蟠中路和大中桥路口的查酒点。“这个路口车流集中,但红灯的时间也长,这给我们查酒创造了好的机会。”孙凯告诉记者,他们的同事各有分工,有的在后方观察,看来往的车辆是否有异样,有的则对司机进行检查,还有人站在路口,防止有司机逃逸。

“你好,请问有没有喝酒,请配合一下!”孙凯拦下一辆车,司机摇下了车窗,很配合地在孙凯的白手套上哈了一口气,孙凯嗅

了一下手套,“如果司机喝了酒,手套上会有酒精味。”孙凯说。

从晚上8:30一直到9:40,孙凯他们查了有上百名司机,没有一个喝酒的。但是,接下来孙凯却发现了情况。原来,有两辆摩托车向这个路口开了过来,但看见交警,明显停顿了一下。

孙凯和同事把这两个摩托车司机拦了下来,其中一辆车上还有一个小女孩,看见交警,脸上显出害怕的神情。

“没事,小朋友,别害怕!”孙凯安慰女孩。而女孩的父亲看到交警这么友善,还没测酒,就马上承认,他们是喝了酒的。原来,这两个人是亲戚,而且还在南京的同一家公司上班,当天晚上是公司聚餐。

“我们17个人才喝了一斤酒。”其中一名男子说。

测酒结果马上出来,一个是38.7mg/100ml,另一名是



昨晚,交警在对一位摩托车驾驶员进行酒精测试 快报记者 路军 摄

28.7mg/100ml,都属于饮酒驾驶。根据规定,要处以1000元罚款、记12分,并暂扣驾照6个月。

知道爸爸被罚了,9岁的小女孩靠在爸爸的怀里哭了起来。有行人看见后,指责这位父亲,

“你喝了酒还敢带孩子,一点都不负责!”这位父亲面对行人的责骂,连连点头,“好在被交警查到,没有出事,也算是幸运!”

记者了解到,“迅雷3号”行动将一直持续到龙年正月。

网传大学生医保工作经费被打入酒店账户

南京市人社局:这笔30万的资金使用情况正在调查

连日来,有网友在南京一网络论坛上发帖称,为做好大学生医保工作,南京市财政局给市医保中心拨了30万元资金,可没料到这笔本该用于大学生医保工作的专项经费,却被医保中心某官员打给了南京城区的三家酒店。对此,南京市财政局、人社局均表示,对这笔30万元的经费使用情况正在做调查。

网帖称,南京市医保中心将财政局拨发的30万专项资金打给了城区的三家酒店,并用公款购买了高档酒水。

根据帖子中三家酒店名称,快报记者查询得知,三家酒

店均为星级酒店。

在帖子中,该网友认为,这笔专项经费是为南京的大学生医保相关工作使用的,体现了政府对大学生的高度重视和关爱,可为何相关的官员能胆大妄为如此使用?同时,网帖还称,国家三令五申公务消费用“公务”卡阳光消费,为何要一下子全打给饭店,是否存在洗钱获利?希望相关纪检部门追查到底。

昨日,南京市财政局社保处刘处长对快报记者表示,南京市医保中心属于财政全额拨款的事业单位,其所有经费来源都依靠财政拨款。2011年11月,根据

市政府财政资金的相关安排,市财政局确实给南京市医保中心拨了30万元的大学生医保工作专项资金。这笔资金的性质是大学生医保项目的工作经费,包括用于大学生医保工作的推广费、调研费以及会务费等。

“这笔专项资金必须用于大学生医保相关的工作经费,虽然允许用于会务和调研,但各项开支必须明确,直接打入酒店是不允许的。”刘处长称,市财政局领导获悉此事后,十分重视专项资金的使用情况,立即让人社局展开调查。如果查实该笔专项资金确如网友所言,直接打入了三家

酒店,而且调查后若确实存在违规使用嫌疑,则追究相关人的责任。

对网帖中所称三家酒店,快报记者一一进行了了解,对方有的表示涉及酒店经营问题,不对外透露;有的表示财务人员不在,无法给出答复。

南京市人社局政策法规处处长李大林称,人社局领导也十分重视此事,对该笔费用使用情况做了调查。目前,已有了初步调查结果,但还需要进一步核实后才能给记者答复。

快报记者 李绍富
实习生 蔡芳芳

新闻速递

南京两会 明后天开幕

拨打96060或发微博
快报为您“带话上两会”

快报讯(记者 鹿伟)南京市第十四届人民代表大会、南京市政协十二届五次会议分别将于1月12日和1月11日开幕,会期5天。这也是这一届人大和政协的最后一次全会。

今天起,您可以通过拨打快报热线或者通过快报官方微博将您的意见、建议告诉我们,快报记者将帮您“带话上两会”,把意见建议转交给人大代表、政协委员。参与方式:1. 拨打快报热线96060; 2. 加#南京两会#标签,@现代快报,写上您的意见或建议。

部分院校艺术专业 继续实行委托考试

快报讯(记者 谢静娴)昨天,记者从江苏省教育考试院了解到,2012年省内部分院校艺术类专业继续实行委托考试。

据介绍,南京师范大学承担戏剧影视文学等五个专业的委托考试。苏州大学负责时装表演与服装设计专业的考试,南京艺术学院则承担播音与主持艺术的委托考试。详见省教育考试院网站(<http://www.jseea.cn/>)。

南京公布一批人事任免名单

快报讯(记者 鹿伟)记者从南京市人民政府获悉,近日南京公布了一批人事任免名单,涉及市发改委、市财政局、市住建委等一批部门,具体包括:

汪扬任南京市人民政府副秘书长(正局级),免去其南京河西新城区开发建设指挥部常务副指挥长、南京河西新城区国有资产经营控股(集团)有限责任公司董事长职务;黄长安任南京市浦口新城开发建设指挥部常务副指挥长,免去其南京市住房和城乡建设委员会副主任职务。

免去李兰南京市地方志编纂委员会办公室主任职务;免去夏德智南京市统计局副局长职务;免去姜学全南京重大路桥建设指挥部常务副指挥长职务。

林峥任南京市发展和改革委员会副主任,试用期一年;洪有亮任南京市财政局副局长,试用期一年;施泽平任南京市农业委员会总农艺师,试用期一年;袁迎春任南京市农林综合行政执法总队政委,试用期一年;宋哲雷任南京市市级机关事务管理局副局长,免去其南京市市级机关事务管理局副巡视员职务;王伯安任南京市经济和信息化委员会巡视员;钟浩任南京市财政局巡视员;李文鸿任南京市市级机关事务管理局巡视员;钱锋任南京市

环境保护局副局长巡视员;崔晓宁任南京市卫生局副巡视员;王海龙任南京市国土资源局副局长,试用期一年;陈平任南京市人防办办公室副主任,试用期一年;马和欣任南京市工商行政管理局巡视员;陈永宏任南京市审计局副巡视员;李凯宁任南京市人防办办公室副巡视员;许永善任中山陵园管理局巡视员;何斌任南京市地下铁道工程建设指挥部副巡视员,免去其南京市地下铁道工程建设指挥部(南京地下铁道有限责任公司)副指挥长(副总经理)职务;胡光伟任南京市供销合作总社副巡视员,免去其南京市供销合作总社副主任职务;张明远任南京住房公积金管理中心副巡视员,免去其南京市住房和城乡建设委员会巡视员,免去其南京市住房和城乡建设委员会副主任职务;王伟任南京市经济和信息化委员会副巡视员,免去其南京市经济和信息化委员会副主任职务;鲍意华任南京市民政局副巡视员,免去其南京市民政局副局长职务;王晓多任南京市人力资源和社会保障局副巡视员;孙建斌任南京市人力资源和社会保障局副巡视员;李文鸿任南京市市级机关事务管理局副巡视员;吴雄峰任南

京市物价局副巡视员;郑永亮任南京市交通运输局副巡视员,免去其南京市交通运输局副局长职务;夏功年任南京市农业委员会副巡视员,免去其南京市农业委员会副主任职务;翟善喜任南京市商务局副局长职务;魏亚健任南京市商务局副局长职务;魏亚健任南京市商务局副局长职务;彭年龙任南京市文化广电新闻出版局副巡视员,免去其南京市文化广电新闻出版局副局长职务;俞荣华任南京市人民政府法制办公室副巡视员,免去其南京市人民政府法制办公室副主任职务;傅刚任南京市人民政府国有资产监督管理委员会副巡视员,免去其南京市人民政府国有资产监督管理委员会副主任职务;李善鹏任南京市信访局副局长职务;倪德龙任南京经济技术开发区(南京出口加工区)管委会副巡视员。

免去钱平桃南京市住房和城乡建设委员会副主任、市浦口新城开发建设指挥部常务副指挥长职务;免去曾建华南京市人民政府国有资产监督管理委员会副主任职务;免去殷民南京市人力资源和社会保障局副巡视员职务;免去刘念平南京市公安局副巡视员职务。

江苏省十大执法爱民交巡警评选系列报道(12)

“最能站”交警 一天站近十个小时

“江苏十大执法爱民交巡警”候选人张久召微笑温暖人心

有人说,晴天一身灰,雨天一身泥”,整天站在马路上,就像一座会动的“兵马俑”。张久召却说,交通警察更像一座流动的城市雕塑,展示的是城市的另一道风景。熟悉张久召的人都知道,他最大的特点就是特别能“站”。

“那个黑黑的交警真能站,总是看他在哪儿不停地疏导交通,从没见过他脱离过岗位。”提起张久召,镇江大市口附近的居民都知道他有个特点——特别能站。多年来,张久召每天早上6点多就到达大市口岗亭,直到晚上7点下班,一天近十个小时他都站在路面执勤。

提到大家给予的“最能站的交警”称号时,张久召有点不好意思,他说自己也是工作半年后才渐渐适应的。“刚开始站的那几天,我回到家坐到椅子上,腿和腰就一阵酸疼,后来站的时间长了,也就慢慢习惯了。”张久召说,他所管辖的大市口人流量很大,为了避免出现交通事故,他必须每天不停地走动疏导。

张久召性格开朗,为人热情,执勤时脸上总是挂着笑容,是个名副其实的“微笑哥”。多年来,张久召坚持用他的微笑赢得了百姓们的一致好评。

张久召通过摸索创新,并针对不同类型的管理对象,总结出一套行之有效的“说理工作法”,即说理群众法、灵活处置法、感情温暖法、微笑化解法、自我调节法。他还摸索出一套“四四六”工作法,包括了“岗前执勤四检查”、“执法工作四坚持”和“服务群众六到位”三个部分,目前已在全支队推广。

通讯员 苏交轩 实习生 邓婷尹
快报记者 朱俊俊



人物档案

张久召,男,35岁,研究生学历,中共党员,现为镇江市公安局交巡警支队路口大队二中队中队长。2007年、2008年被评为第三届镇江市交巡警部门微笑执勤民警;2008年11月获得镇江市首届十大马天氏式好民警称号,并荣立三等功;2009年1月被评为省厅三基工程建设先进个人;2010年12月获得镇江市未成年人思想道德建设工作先进个人称号;2011年5月荣获镇江市劳动模范荣誉称号。

请您评选

请登录都市圈网 <http://police.dsqq.cn/>, 选出您心目中的十大执法爱民交巡警。评选时间:2011年12月19日至2012年1月31日。